

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Hrudová Kateřina

**Téma BP:** Analýza hospodaření města Prostějova v letech 2006 –2008 s návrhem na zlepšení hospodaření

**Akademický rok:** 2009/10

**Vedoucí BP\*:**

**Oponent BP\*:** Ing. Jiří Filipec

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F <sub>x</sub> 4	F 5	
Náročnost tématu BP			x					2
Splnění cílů BP	x							1
Teoretická část BP	x							1
Analytická část BP			x					2
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1.5
Formální úroveň BP	x							1
<b>Součet</b>								<b>8.5</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F<sub>x</sub> nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F <sub>X</sub>	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

### **Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Pozitivně lze na celé práci hodnotit to, že cíl, který si v zadání vytkla, v závěrech své práce splnila. Správně upozorňuje na to, že optimální zadluženost města může být pro něho pozitivní při jeho rozvoji, stejně tak jako upozorňuje na lepší využití volných finančních prostředků. Své znalosti z financí uplatnila i při konzultacích s pracovníky města o efektivnosti hospodaření s odpady. Rovněž další návrhy opatření představují konkrétní činnosti, které by zvýšily efektivnost využívání veřejných prostředků.

Teoretická část je přehledně napsána s maximálním využitím literárních pramenů s příslušným označením citací. Kapitoly 3 až 6 pak tvoří teoretické východisko pro analytickou část práce. Zřejmě nepozorností vznikla gramatická chyba na str. 13 ve druhém odstavci. Při obhajobě by bylo vhodné uvést, zda město Prostějov má majetek, získaný vydržením a o jaký pojem se jedná. Do teoretické části zahrнула studentka i kapitolu o projektování a SWOT analýze, což této práci prospělo, protože jde o techniky, které v současné době mají v hospodaření obcí svůj význam.

Základní charakteristika města je odpovídající potřebám tématu a je východiskem pro další zkoumání. U tabulky na str. 42 by bylo vhodné specifikovat co, konkrétně tvoří stálá aktiva vzhledem k jejich výši. Na str. 45 se konstatuje zvýšení majetkové účasti města v osobách s rozhodujícím vlivem. O jaké osoby šlo a proč tak město činilo. Dále na str. 47 se mluví o růstu stavu zásob – o jaké zásoby šlo a reagovalo nějak město. Co město činí, aby se snížila vysoká hodnota pohledávek, o jaké pohledávky jde. Jaký je vztah mezi tabulkou 26 na str. 53 a tabulkou 52 na str. 72. Str. 58 – co způsobilo tak významný růst kapitálových příjmů. Tabulka 44 ukazuje růst dotací. O jaké dotace šlo, z jakých zdrojů. Vcelku jsou kapitoly o příjmech a výdajích zpracovány pečlivě, ale chybí jim v řadě případů ekonomické zdůvodnění pohybu, co způsobilo změny a jaká bude reakce.

Jak bylo konstatováno v úvodu, velmi dobré jsou závěry práce a návrhy na zlepšení. Přehledně je zpracován projekt cyklistické stezky včetně SWOT analýzy.

Celkem je práce zpracována odpovědně, chybí jí jen v některých případech zdůvodnění vývoje. Lze konstatovat, že studentka vyžila své praxe k solidnímu zpracování bakalářské práce.

Při obhajobě doporučuji položit tyto otázky

- kde bude hledat městský úřad Prostějov zdroje v roce 2009 při výpadku příjmů z daní v důsledku hospodářské krize.
- Jak daleko je realizace projektu Cyklostezka a co představují nezpůsobilé výdaje
- Vysvětlíte dotazy, uvedené v posudku Vaší práce
- 

**Návrh na výslednou známku BP:**

B – velmi dobře

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně 28. 12. 2009



.....  
podpis hodnotícího